



В отношении двух бывших студентов Кубанского государственного аграрного университета, подозреваемых в даче взятки, возбуждены уголовные дела

Отделом по расследованию особо важных дел в отношении двух 23-летних бывших студентов Кубанского государственного аграрного университета возбуждены уголовные дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291 УК РФ (дача взятки). По версии следствия, подозреваемые в период обучения в университете дали взятку за устранение имеющихся задолженностей и выставление зачетов бывшему доценту кафедры эпизоотологии и вирусологии Ольге Тереховой. В настоящее время по уголовным делам проводятся необходимые следственные действия. Предварительное расследование продолжается. 4 июня 2010 года приговором суда Ольга Терехова была признана в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Ей назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии – поселении. Следствием и судом установлено, что Терехова с декабря 2007 г. по май 2009 г. получила от студентов университета 51 взятку на общую сумму более 170 тыс. рублей за выставление зачетов.

05 Июля 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/643475>